11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2010 09:43:32

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.11.2010 01:51:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187908/answer/188093




II71s TIOJTHOIIEHHOT'0 0TBeTa Ha Balll Bompoc Hafio 3HaTh pe3yabTaThl BCEX UCCenoBaHui. Ecnu ecTb
ITpopacTaHue B JIOXaHKY, TO CKopee Bcero OymeT HeppakToMus (ymaneHue moyku). Buomncuio menaioT
B CIIOPHBIX CTy4YasX.



